

ОТРЫВКИ ИЗ ДОКУМЕНТОВ И ПИСЕМ РАЗНЫХ ЛЕТ

Доклад руководителя Администрации Президента РБ Р.Ф. Хабирова от 12.04.2006 г.

Уважаемый Марат Аксанович! Уважаемые коллеги!

Некоторое время назад Марат Аксанович обратился к Президенту нашей республики с просьбой освободить его от занимаемой должности президента Академии наук РБ по собственному желанию. Муртаза Губайдуллович рассмотрел данную просьбу и принял решение удовлетворить ее. Кроме того, за многолетний добросовестный труд, большой вклад в становление и развитие Академии наук РБ Указом Президента Республики Башкортостан Марат Аксанович поощряется Благодарственным письмом.

Позвольте мне зачитать текст Благодарственного письма и выполнить почетную миссию – передать данное письмо от имени Президента Республики Башкортостан уважаемому Марату Аксановичу.

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Президенту Академии наук Республики Башкортостан
Ильгамову Марату Аксановичу

Выражаю Вам глубокую благодарность за многолетний добросовестный труд и большой вклад в становление Высшего научного учреждения Республики Башкортостан.

От всей души желаю Вам дальнейших успехов в научной деятельности, крепкого здоровья, благополучия и счастья.

Уважаемые коллеги! Позвольте довести до вашего сведения еще одно обстоятельство. Мы хорошо знаем Марата Аксановича и как крупного ученого – члена-корреспондента Российской Академии наук, и как человека, который очень много сделал для науки Башкортостана и России. Все мы также знаем его как одного из самых порядочных представителей научной интеллигенции, возглавлявшего в последние годы Академию наук Республики Башкортостан. Марат Аксанович известен не только в республике, в России, это человек с мировым именем.

Его потенциал как ученого, как человека, который обладает огромными возможностями, способностями управлять научными учреждениями, до конца не востребован. В этой связи Президент Республики Башкортостан предлагает Общему собранию АН РБ, будущему руководству АН РБ назначить Марата Аксановича Ильгамова советником Президента АН РБ.

Сегодня мы выслушали Марата Аксановича, и, действительно, в последние годы развитие АН РБ происходило под эгидой фамилии Ильгамова М.А. И позвольте мне лично от себя поблагодарить Марата Аксановича за его добросовестный труд, за его весьма принципиальные позиции, которые он занимал в отношении и с общественными организациями, и с республиканскими структурами по отстаиванию интересов Академии наук РБ. Представляется, что задачи, которые ставились перед АН РБ, после выборов нового Президента АН РБ также будут достойно выполняться.

Спасибо

* * *

Глубокоуважаемый проф. Ильгамов М.А.!

Здравствуйте! Передайте привет Вашей госпоже. Передайте привет всем коллегам и сотрудникам Вашего Института.

Никогда не забываю о моей жизни в Казани. Когда я находился в тяжелом положении, Вы и госпожа дали мне сердечную заботу. Сотрудники Вашего Института тоже дали мне теплое внимание. Это показатель дружбы между российскими и китайскими коллегами. Разрешите благодарить Вас от всей души. Вы – мой научный руководитель навсегда.

Теперь я снова работаю заведующим кафедрой ПЛА Нанкинского Аэрокосмического Университета. Ваша книга переведена и будет издана.

Желаю Вам здоровья, счастья и больших успехов в работе.

С уважением Шао Чанлинь
03.07.1994 г.
г. Нанкин

* * *

Многоуважаемый проф. Ильгамов М.А.!

Поздравляю Вас с Новым годом и желаю здоровья, успехов, счастья в Вашей жизни и работе.

Я помню, что 08.04.2000 г. – это день Вашего рождения – 66 лет. По-китайски цифра 66 – это очень счастливая цифра, значит полное благополучие. От всего сердца желаю Вам и госпоже Айслу здоровья, счастья и долгих лет жизни.

Теперь мои дочери работают в своих компаниях. Моя жена выйдет на пенсию в 2000 г. Я работаю преподавателем в НААУ. В прошлом году я купил новую квартиру в три комнаты с гостиной. Все благополучно.

А я все беспокоюсь, здоров ли Вы. Если у Вас есть какая потребность и просьба, прошу Вас сказать мне. Я должен и сделаю все возможное.

С Новым годом!

Ваш ученик Шао Чанлинь
08.12.1999 г.
г. Нанкин

* * *

Уважаемый Марат Аксанович! В школе № 34 города Новочеркаска, директором которой я являюсь, силами учеников был организован небольшой музей, в который мы собираем материалы о ярких представителях современной науки. Если Вы сочтете возможным прислать для нашего музея что-либо, связанное с Вашей научной деятельностью (подписанную Вами брошюру, статью из журнала или просто фотографию с подписью), были бы Вам безмерно благодарны.

С уважением, Эдуард Ревенко
Директор школы № 34 г. Новочеркаска
03.12.2009 г.

* * *

Многоуважаемый Марат Аксанович!

Бандероль вчера получили. Огромное спасибо за действительно бесценный для нас материал. От всей души поздравляю Вас с Новым годом, и пусть он принесет Вам и всем сотрудникам Вашего института исполнения всех самых сокровенных желаний. Ну а одно из наших самых заветных желаний – расширение нашей скромной экспозиции и развитие нашего музея сбывается благодаря таким отзывчивым людям, как Вы. Так что Вы для нашей школы настоящий добрый волшебник.

С уважением и искренней благодарностью,
Эдуард Ревенко
06.01.2010 г.

* * *

*Дорогой Марат Аксанович,
Шлю Вам мои мемуары о детских годах в Китае и то, что я послал Елене Вольмир.
Искренне Ваш, С.А. Тимашев*

Уважаемый Марат Аксанович! С огромным удовольствием прочитал Ваши превосходные мемуары о самом себе, о людях науки и культуры, с которыми Вам посчастливилось встретиться в жизни. Ваши мысли о прошлом, настоящем и будущем Российской науки созвучны моим.

Очень многое из того, что Вы написали, знакомо и мне. Я родился в Харбине, первые 12 лет прожил в Китае. Лично знал Хоффа и Койтера. В механику меня привел А.С. Вольмир. Был знаком с Х.М. Муштары, хорошо знал М.С. Корнишина. Я тоже создавал академический институт и согласился с предложением К.В. Фролова (в отличие от Ваших казанских коллег) создать сначала Центр, который до сих пор и возглавляю.

Дочь А.С., Лена Вольмир, попросила меня написать свои воспоминания об отце, что я и сделал. В это время Вы подарили мне свою книгу мемуаров. Я отсканировал Ваши воспоминания о А.С. Вольмире и переслал ей. Она хотела бы поместить их в книгу воспоминаний тех, кто хорошо знал А.С., которую она готовит в честь 100-летия отца (А.С. родился 18 апреля 1910 года). Я посоветовал ей обратиться к Вам с этой просьбой.

Я также пишу воспоминания о людях, которые мне помогли в жизни, и о разных периодах своей судьбы. Если Вас могут заинтересовать мои мемуары о детских годах в Китае, то я мог бы их прислать Вам. Они опубликованы в журнале, который называется «Новый Журнал», который издается в Нью-Йорке на русском языке, книга #257, 2009 год.

*С искренним уважением, С.А. Тимашев
19.01.2010 г.*